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Procès-Verbal de l’assemblée générale ordinaire tenue à Virton le 7 décembre 2024 

Suite aux convocations envoyées le 20 novembre 2024 par l’Organe d’Administration présidé par 

Renauld Chapellier avec l’ordre du jour suivant : 

1. Accueil et mot du président ; 

2. Approbation du procès-verbal de l’AG du 02/12/2023 ; 

3. Admission et/ou démission de membres effectifs ; 

4. Admission et/ou démission au sein de l’organe d’administration : Le mandat de Daniel Thiry 

est arrivé à expiration suite à son décès le 9 mai 2024. Les mandats en tant 

qu’administrateur de Jean-Luc Adam, Bernard Thomas, Renauld Chapellier, Michel Rausch, 

Etienne Lalot et Eric Louis arrivent à expiration. Ces mandats sont rééligibles. Eric Louis ne 

souhaite pas prolonger son mandat ; 

5. Présentation des comptes de fin d’exercice 2023/2024 ; 

6. Approbation des comptes de fin d’exercice et décharge aux administrateurs ; 

7. Présentation et vote du budget pour l’exercice 2024/2025 ; 

8. Présentation du rapport d’activité de la saison 2023/2024 ; 

9. Présentation  des projets pour la saison 2024/2025 ; 

10. Modification du Règlement d’Ordre Intérieur ; 

11. Formation du bureau et du conseil d’administration.                                                                              

La séance est ouverte à 16h04 

Sont présents : 

Adam Jean-Luc, Chapellier Renauld, Clément Pierre, Davin Luc, Doudelet Brigitte, Gillardin Annie, 

Gillet Olivier, Henry Nicolas, Joannes Claire, Lalot Etienne, Lucas Jacques, Rausch Michel, Thiéry 

Malorie, Thomas Bernard, Vast Sébastien, Brisy Cynthia, Ladang Mathéo, Lavigne Simon, Pirenne 

Dominique, Calujek Ine. 

Sont absents et représentés : 

Joannes Pierre est représenté par Claire Joannes, Monet Laurence est représentée par Malorie 

Thiéry, Themelin Michel est représenté par Annie Gillardin. 

Sont absents : 

Gélinotte Renaud, Joannes Jean, Louis Eric. 

1. Accueil et mot du président . 

2. Le procès-verbal de l’AG du 02/12/2023 est approuvé à l’unanimité des personnes présentes 

et représentées. 

3. Admission et/ou démission de membres effectifs : 

Le mandat comme membre effectif de Daniel Thiry a pris fin suite à son décès le 9 mai 2024. 

La  démission d’Eric Louis en tant que membre effectif est actée. 

http://www.acdampicourt.be/
mailto:Annie.Gillardin@acdampicourt.be


Association Sans But Lucratif 
Affilié à la LBFA – matricule 263 
www.acdampicourt.be  
N° de compte BE91 7326 3901 9176 

N° d’entreprise 0409.030.786 

Secrétaire : Annie GILLARDIN – Rue Baillet-Latour, 3 – B 6760 Latour 
Annie.Gillardin@acdampicourt.be  
TEL : 063/57.96.64 

L’admission en tant que membre effectif de Cynthia Brisy, d’Ine Calujek, de Mathéo Ladang , 

de Simon Lavigne et de  Dominique Pirenne est approuvée à l’unanimité des membres 

présents et représentés. 

4. Admission et/ou démission au sein de l’organe d’administration : 

 Le mandat en tant qu’administrateur de Daniel Thiry est arrivé à expiration suite à son 

décès survenu  le 9 mai 2024.  

 La démission d’Eric Louis en tant qu’administrateur est actée. 

 Les mandats en tant qu’administrateur de Jean-Luc Adam, de Bernard Thomas, de Renauld 

Chapellier, de Michel Rausch et d’Etienne Lalot sont reconduits pour une durée de quatre 

ans  

5. Présentation des comptes de fin d’exercice 2023/2024 : 

Les comptes de fin d’exercice 2023/2024 sont présentés par le trésorier et le président. A 

noter que le budget prévu pour le remplacement de l’éclairage du stade par du LED n’a pas 

été utilisé suite à l’abandon du projet. 

6. Approbation des comptes de fin d’exercice et décharge aux administrateurs : 

Les comptes de fin d’exercice sont approuvés à l’unanimité des membres présents et 

représentés. La décharge aux administrateurs est accordée à l’unanimité des membres 

présents et représentés. 

7. Présentation et vote du budget pour l’exercice 2024/2025 : 

Le budget 2024-2025 est présenté et approuvé à l’unanimité des membres présents et 

représentés. A noter l’augmentation significative du budget de dépense en  infrastructure 

liée à la nécessité de réparer ou de remplacer la cage de lancers et à la nécessité de remise 

en état de la piste d’athlétisme et des aires de concours. 

8. Présentation du rapport d’activité de la saison 2023/2024 : 

La saison 2023-2024 a été endeuillée par la décès de l’ancien Président et administrateur 

Daniel Thiry. Un hommage lui a été rendu par la re nomination de la piste d’athlétisme 

« Piste Daniel Thiry »et par  le placement d’une stèle à l’entrée du stade. 

Le club a organisé 15 compétitions dont 2 interclubs. Nos athlètes se sont montrés à leur 

meilleur niveau . On reste à notre place en First League interclub mixte toute catégorie . La 

relégation de nos équipes en division II lors des interclubs cadets scolaires est due 

essentiellement à la faiblesse de notre équipe scolaire garçons. Les 5 athlètes scolaires 

garçons présents ont toutefois fait leur possible pour essayer de se maintenir en division I. 

Nous avons été relégués en seconde place au challenge cross provincial. 

La première édition de la Dampicourt Speed Night, organisée par un groupe d’athlètes a 

connu un franc succès.  

Il faudra penser à remercier tous les volontaires et entraineurs qui ont œuvré à la bonne 

réussite des différentes organisations. 

9. Présentation  des projets pour la saison 2024/2025 : 

Le club a demandé pour la prochaine saison l’organisation des interclubs cadet scolaires 

Division II et l’organisation de la finale du challenge Eric de MEU. Nous attendons la décision 

de la LBFA. En interclub cadet scolaire, nous visons la remontée en division I et en interclub 

toute catégorie, le maintien en division First League. 
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Le nombre de meeting sera réduit  cette année en raison de la difficulté de trouver des dates 

en dehors des différents championnats (Dates protégées) et pour avoir un juste équilibre 

entre les différentes organisations provinciales.  

En dehors de la deuxième édition du Dampicourt Speed Night qui se déroulera le 5 juillet, il 

n’y aura plus qu’un seul autre meeting pendant les vacances d’été fin juillet. Les deux 

meetings  habituels de fin de saison seront rassemblés en une seule organisation. Une 

réflexion est menée pour baptiser un des meetings au nom de Daniel Thiry. 

Nous sommes bien partis pour sortir victorieux du challenge Cross. 

Un  projet de Corrida début octobre au départ du Rox à Rouvroy et mené par l’équipe Speed 

night est en cours de préparation.  

La réparation ou le remplacement de la cage à lancer le marteau est prévue, ainsi que le 

remplacement de la vielle cage à lancer par une cage à lancer le disque en notre possession. 

Des réparations à diverse endroits de la piste et des aires de concours sont également 

prévues. 

10. Modification du Règlement d’Ordre Intérieur : 

Les modifications au ROI ( Ajustement de divers défraiements et cotisations) sont acceptées 

à l’unanimité . A l’article 24 : Récompenses, la disposition  de diviser par deux  la prime  aux 

athlètes U18 et U20 sélectionnés à des Championnats Internationaux est abandonnée. La 

prime sera identique pour toutes les catégories.  

Dans le même article, une réflexion devra être menée en groupe de travail sur les modalités 

de classement des athlètes en vue des récompenses de fin d’année. 

Il en va de même pour les conditions d’octroi de certaines interventions du club, notamment 

les frais de stage. 

11. Formation du Bureau et du conseil d’administration : 

Le conseil d’administration se compose comme suit : 

Renauld Chapellier : président 

Etienne Lalot : vice- président 

Annie Gillardin : secrétaire 

Jean-Luc Adam : trésorier 

Claire Joannes : administratrice 

Pierre Joannes : administrateur 

Michel Thémelin : administrateur 

Bernard Thomas : administrateur 

Michel Rausch : administrateur. 

 

La séance est levée à 17h10 

Renauld Chapellier                                                                                          Annie Gillardin 

Président                                                                                                           Secrétaire 
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 Latour, le 15 décembre 2024 

                                                                                                     Tribunal de l’entreprise de Liège  
                                                                                                     Division Arlon  
                                                                                                     Palais de Justice bâtiment A  
                                                                                                     Place Schalbert  
                                                                                                     6700 Arlon  
 
 

 

Madame, Monsieur 

 

Veuillez trouver en annexe les documents relatifs à la modification du conseil d’administration suite 

au décès et à la démission d’administrateurs : 

- Le PV de l’AG ordinaire du 7 décembre 2024 ; 

- Le formulaire I en deux exemplaires ; 

- Le formulaire II en un exemplaire ; 

- La preuve de paiement de 157,91 € ; 

- La copie  recto verso de la carte d’identité de la personne signataire. 

Veuillez agréer, madame , monsieur, l’expression de notre considération distinguée. 

 

 

Pour l’ “  Athletic Club Dampicourt “ ASBL 

 

Annie Gillardin 

 

Secrétaire 
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